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产品详情

限售股解禁期多久？

按照证监会的规定，股改后的公司原非流通股股份的出售，应当遵守下列规定：

（一）自改革方案实施之日起，在12个月内不得上市交易或者转让；

（二）持有上市公司股份总数5%以上的原非流通股股东，在前项规定期满后，通过证券交易所挂牌交易
出售原非流通股股份，出售数量占该公司股份总数的比例在12个月内不得超过5%，在24个月内不得超过1
0%。

企业机构持有上市企业限售股如何减持jieshui？

持有上市公司限售股股票有三种方式：个人直接持有、有限公司持有和有限合伙企业持有。接下来我们
重点说下有限公司及有限合伙企业这两类机构减持如何jieshui？

1、协议转让

有限企业转让解禁后限售股的所得税税率为25%，向其自然人股东分派红利时又需要缴纳20%的个人所得
税，整体税负高达40%。因此，企业股东可以在限售股解禁前通过大宗方式以较低的价格将所持有的限
售股协议转让给其自然人股东。待解禁后，直接由自然人股东通过上述自然人减持筹划方案实施减持，
从而降低整体税负。

2、变更减持地（迁入总部经济园区）

近来，由于各地园区对减持上市公司股份的收益给予税收优惠、减免或返还，越来越多的上市公司原始
股东将注册地迁至这些地区。有限公司或合伙企业等上市企业持股机构迁入到这些园区，正常缴纳税款
后，可以享受当地高额奖励政策，从而达到降低税负的目的。



3、变更减持公司性质

新疆股权投资企业服务中心网站信息显示，新疆在2010年12月下发了《关于鼓励股权投资类企业迁入我
区的通知》，公司的股权70%以上由自然人持有且自然人承诺选择新疆作为其个人所得税缴纳地的，在2
010年至2020年期间，享受企业所得税“两免三减半”优惠政策。此外，迁入的公司符合企业所得税“两
免三减半”政策条件的，迁入时可以直接变更登记为合伙企业；不符合企业所得税“两免三减半”政策
条件的，先办理公司迁入手续，再按国家有关规定办理有限责任公司变更为合伙企业。

企业性质从有限公司变更为合伙企业，在减持上市公司股权后可以规避“二次征税”。现有税法规定，
减持股权后，有限公司缴纳25%的企业所得税，如果税后利润再向个人分配，个人还需再次缴纳20%的个
人所得税；而合伙企业不用缴纳企业所得税，仅缴纳个人所得税5%-35%，而且可以享受地方的财政奖励
和返还，减持的整体税负极大地降低。

4、创投企业备案

为了支持创业投资企业发展，2019 年 1 月 24 日，财政部联合税务总局、发展改革委、证监会发布《关于
创业投资企业个人合伙人所得税政策问题的通知》 （财税〔2019〕8 号），创投企业可以选择按单一投
资基金核算或者按创投企业年度所得整体核算两种方式之一，对其个人合伙人来源于创投企业的所得计
算个人所得税应纳税额。

创投基金选择单一投资基金核算，个人合伙人从该创投企业应分得的股权转让所得和股息红利所得，按
照20%税率计算缴纳个人所得税。

合伙企业进行创投备案成功后，可在税局进行单一核算备案，个税由原来的5%-35%就变成按照20%缴纳
个人所得税，比35%税率可以优惠15%个点。而且还可以享受地方的财政奖励和返还，减持的整体税负极
大地降低。

腾博国际十八年专业服务，全国多个总部经济园区，可享受高额奖励政策，专业提供个人限售股减持，
上市企业高管股票减持，上市企业机构减持，创投企业备案，欢迎来电咨询
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